

което прилича на забавженіе то имъ.

28 И каквото се не испытаха да познаатъ Бога съ вѣра, (така) и Богъ ги предаде въ неисквсенъ оумъ, да стрѣватъ неподобны (работы).

29 Понеже они са пжани со секаква неправда, съ владъ, съ лжакство, съ лакомства, съ злоба: пжани со зависть, съ оубійство, съ крамола, со лжа, со злонравіе.

30 Шепотници са, клеветници богоненавистни, досадители, високоумни горделиви, измыслители нази те (работы), на родители те непокорни.

31 Безумни са, немирни, нелюбовни клатвопрестѣпници, немилостиви.

32 Защото они, ако и да познаватъ праведниатъ сдѣз Божій, (защо сирѣчь) които стрѣватъ такива дѣла достойни са за смерть), не само они ги стрѣватъ, но и соизволѣватъ на онѣа които ги стрѣватъ.

ГЛАВА 2.

Заради това си безотвѣтенъ въ челоуѣче кой да си, който вссждавашъ (дрвги те) защото съ това вссжденіе, съ което вссждавашъ дрвгиго, вссждавашъ самъ себе: понеже ты, които вссждавашъ (дрвги те), стрѣвашъ това исто то.

2 Понеже знаеме, зацо воин-

стинна Божіо сдѣз е на вржъз онѣа, които стрѣватъ такива (дѣла).

3 И мыслишъ ли ты, въ челоуѣче, като оссждавашъ онѣа които стрѣватъ тіа (дѣла), а и ты самъ стрѣвашъ тіа исти те, че ще да извѣгнешъ отъ Божіатъ сдѣз.

4 Или презирашъ богатство то на негова та благость, и кротость та и долготерпѣніе то мѣ, и не знаешъ зацо Божіа та благость на покаяніе те води.

5 Но за твое то оупорство и за непокаяніе то ти сердце собирашъ за себе гнѣвъ за (оний) день, (който ще да бжде день) на гнѣватъ и на откровеніе то на праведна сдѣз Божій.

6 Който ще въздаде секому споретъ дѣла та мѣ.

7 На Онѣа които трасатъ слава и честь и нетлѣніе съ терпѣніе то си въ добри те дѣла (ще да даде) животъ вѣчный.

8 Я на онѣа които се противатъ съ оупорство на истина та, а покораватсе на неправда та, глорость и гнѣвъ.

9 Скоркъ и вѣда (ще да бжде) на секого челоуѣка, които твори зло то, на Іудеанина перво и на пазычника.

10 Я слава и честь и миръ на секого който твори добро то, на Іудеанина перво и на пазычника.

11 Защото Богъ не гледа на лица та.

12 Защото които са безъ за-